

Приватне Підприємство «Луренет»  
Адреса: 93100 м.Лисичанськ Луганської обл.  
Кв. 40 років Перемоги, 6  
р/р 26006060875739 в ПАТ КБ "ПРИВАТБАНК"  
МФО 304795  
Телефон (095) 188-55-18



Private Enterprise "Lurennet"  
Address: 93100 Lisichansk Luhansk region.  
Kv.40 Years of Victory, 6  
p / 26006060875739 PJSC CB "PrivatBank"  
MFO 304795  
Phone (095) 188-55-18

Вих. № 139 від 02.12.2019

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071  
«Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у  
Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля

Освітньо - професійна програма «Облік і оподаткування» спрямована на теоретичну і практичну підготовку фахівців у галузі управління та адміністрування на рівні вимог сучасного ринку праці. Забезпечити реалізацію цих вимог може тільки підвищення ефективності навчання за таким профілем освітньо – професійної програми, яка дасть змогу здобувачам вищої освіти та зацікавленим сторонам чітко розуміти загальні і предметно – визначені уміння (компетенції), що будуть розвиватися, і потенціал здатності до працевлаштування після закінчення програми. Це обумовило актуальність впровадження в освітній процес Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля освітньо - професійної програми «Облік і оподаткування» для першого рівня вищої освіти.

Освітньо – професійна програма передбачає підготовку фахівців з обліку і оподаткування на основі попередньо отриманої повної загальної середньої освіти або освіти за освітньою програмою молодшого бакалавра за відповідною спеціальністю. У зміст програми включено низку дисциплін професійної підготовки, які, на нашу думку, вдало розподілені на обов'язкові

та вибіркові. Доречним є те, що до навчального плану включено такі дисципліни, як «Облік у бюджетних установах», «Фінансовий облік», «Облік у банках», «Аналіз господарської діяльності» «Внутрішньогосподарський контроль», «Аудит» та інші. Зазначені дисципліни є основою фахової підготовки здобувачів вищої освіти, що формує рівень майбутнього фахівця.

Даною програмою бакалавра логічно передбачено виробничу практику, метою якої є формування професійних умінь і навичок оцінки ведення обліку і оподаткування, навчання приймати самостійні рішення в реальних виробничих умовах.

Загалом, є підстави вважати, що послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін освітньо – професійної програми «Облік і оподаткування» першого рівня вищої освіти за спеціальністю «Облік і оподаткування» Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, відповідають структурно – логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Облік і оподаткування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Директор фінансовий



Ю.О. Персій